

Дорогие коллеги!



Журнал «Нефрология» энергично развивается. Он приобретает все большую известность. У нас непрерывно увеличивается число постоянных читателей не только в России, но и в странах постсоветского пространства и государствах Восточной Европы.

В состав Редакционной Коллегии и Редакционного Совета журнала, в последние годы, помимо ведущих Российских специалистов вошли, ряд известных ученых-нефрологов из Германии, Греции, Болгарии, Украины, что, безусловно, подняло международный рейтинг издания.

Высокий уровень журнала подтверждается его постоянным включением в «Перечень периодических и научно-технических изданий, выпускаемых в Российской Федерации, в которых рекомендуется публикация основных результатов диссертаций на соискание ученой степени доктора медицинских наук».

Все больше и больше авторов направляют свои работы в наш журнал. Сознавая свою ответственность перед ними, мы увеличиваем объем отдельных выпусков, что позволяет многим исследователям, направившим нам рукописи, быстрее увидеть свои работы в печати.

Тем не менее, главными для на остаются интересы наших читателей – практикующих нефрологов. Поэтому, следующий номер журнала будет, в основном, включать материалы, относящиеся к проблеме последипломного образования по нефрологии. В нем будет представлена серия лекций, в которых ведущие специалисты пытаются осветить некоторые наиболее существенные и практически важные проблемы современной нефрологии.

Мы очень любим и уважаем и наших читателей и наших авторов и обещаем сделять все возможное для дальнейшего улучшения качества нашего журнала.

*Главный редактор
А.В. Смирнов*